



Szám: 01/ 51-⁴⁴ / 2023.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2023. április 20-i soros ülésére

Tárgy: Visszhang Óvoda alkalmazottai részére szolgálati lakás igénylése

Melléklet: Óvoda megkeresése

Előterjesztő: Leidné Szabó Judit

Ellenjegyezte: Dr. Percze Tünde jegyző

Előterjesztést készítette: Dr. Percze Tünde jegyző

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Véleményezi: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Szociális Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Visszhang Óvoda vezetője az előterjesztéshez mellékelt megkeresést küldte az intézmény fenntartója, az önkormányzat képviselő-testülete felé.

A kérelmet nem ismételve úgy ítéljük meg, hogy a problémát kezelni kell, hiszen az új intézménybe a kibővült feladatellátással még több foglalkoztatottra lesz szükségünk.

Jelen pillanatban ugyan nem áll rendelkezésre a célnak megfelelő szolgálati lakás, de várhatóan lesz változás az iskolában lévő lakások esetében, ill. keresni kell az egyéb megoldásokat is.

Javasoljuk, hogy üresedés esetén az óvoda a kialakult helyzet miatt élvezzen prioritást, így a kérelemben foglaltak támogatását és a határozati javaslat elfogadását kérjük.

Határozati javaslat
Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2023. (IV.20.) számú határozata

Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Visszhang Óvoda vezetőjének kérelmét, melyben az üres álláshelyek betöltésének elősegítésére szolgálati lakás biztosításának igényét jelzi.

A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a szakember utánpótlás és biztosítás érdekében a bérlő kijelölésnél az óvodai alkalmazottak prioritását biztosítani kívánja.

1./ A testület kéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy fentieket képviselje.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester
Kapja: óvodavezető

Tihany, 2023. április 12.

Az előterjesztés törvényes!


Dr. Pércze Tünde
jegyző



Tihany Közös Önkormányzati Hivatal
8237 Tihany, Kossuth u.12.

Ikt. sz.: 38/2023.

Tárgy: Visszhang Óvoda szolgálati lakás iránti kérelme

Képviselő-testület részére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Visszhang Óvoda pedagógus álláshelyeire továbbra is a mobilitás jellemző. Az elmúlt hónapban 2 óvodapedagógus döntött úgy, hogy elhagyja óvodánkat. Számukra közelebbi és anyagilag nagyobb elismerést adó pedagógus munkakört választottak, melynek elfogadása vitathatatlan.

Jelenleg az 5 óvodapedagógusi álláshelyen 3 óvónő látja el feladatát. A távozók helyét betölteni kívánó pályázók lakhatási problémák miatt állnak el a jelentkezéstől.

Az elmúlt hét hónapban a *szakképzett* óvodapedagógusok alkalmazása változást hozott a gyerekek fejlődésében, az iskolára való felkészítés minőségében. Finanszírozás tekintetben, az üresedésre alkalmazott szakképesítéssel nem rendelkező dolgozókkal ellentétben az óvodapedagógusok után normatív hozzájárulás vehető igénybe.

A megüresedett álláshelyeket az óvoda pályázat útján tölti be.

Jelenleg 2023.03.31-én lejárt határozott idejű álláshely pályázati kiírására 1 érvényes pályázat érkezett. A jelentkező 2023.06.01-vel tudná betölteni a megüresedett álláshelyet, amennyiben lakhatására megoldás születne.

Az egyedülálló óvodapedagógus, gyógypedagógiai kompetenciákkal rendelkezik. 2023 szeptemberétől egy fő mozgásfogyatékos gyermek és egy megkésztett beszédfejlődéssel küzdő tihanyi gyermek kezdi meg az óvodai nevelést. Fontos lenne, ha fejlődésüket a szakértői véleményen kívüli fejlesztéssel, óvodán belül is lehetne segíteni.

A Visszhang Óvoda elszántan keresi azokat a kollégáit, akik hivatásuknak élők, tudásukat az óvodás gyerekek fejlesztésének rendelik alá.

A fentiek alapján kérem, szolgálati lakás lehetőségének megtárgyalását és annak biztosítását a jelentkező számára!

Tihany, 2023. 04. 09.



Leidné Szabó Judit
Leidné Szabó Judit
Intézményvezető